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Netradičně v pátek jsme nastoupili k poslednímu dvoj-zápasu proti poslednímu Letohradu.
Začátek tohoto klání byl domluven na 17:00 hodinu. Účel, za kterým byla tato změna
provedena, a to rozloučit se s touto sezónou s co největším počtem diváků v hale Na Střelnici,
se povedl.

      

I přes nepříznivé výsledky letošního roku jsme byli jasným favoritem, avšak tomu začátek
zápasu nenapovídal. Sestava pro první match byla následovná: Rybář, Lukeš(blok) Jířa,
Pavel(smeč) Stanley(náhra)
,
Čába(účko) a libero Petr. Jak jsem již avizoval, průběh prvního setu byl nad očekávání velice
vyrovnaný, časté školácké chyby z naší strany, zapříčiněné asi i lehkou nervozitou před plnou
tribunou
,
nám neumožnily si vytvořit nějaký výrazný bodový náskok a tím pádem dostat se do herní
pohody. Tento impuls přišel až po vystřídání Čabase za Joziče, který do týmu přinesl čerstvý
vítr a svým výkonem nás dotáhl do vítězného setu. Naše mašina se v dalších setech začala
rozjíždět a i pře
s
pár bodových sérií, kdy se na nás soupeř začal nebezpečně dotahovat, jsme vždy zaváhání
nedovolili a vítězství strhli na svoji stranu. Výhra ve 3 setech (25:21, 25:19 a 25:15).
Následovala krátká půl hodinová pauza na doplnění tekutin, nějaké to občerstvení do břuchu a
šlo se do zápasu druhého. Sestava byla následující: Koudy, Jířa (S) Lukeš, Rybář (B) Filip(N) 
Čabas
(U) a liberko Kuba. Nebyl čas ztrácet čas, jelikož jsme měli předem domluvené pozápasové
posezení v místní knajpě. Tato „motivace“ byla vidět i na našich borcích, kteří v druhém zápase,
kromě vyrovnaného prvního setu
,
nedali soupeři v podstatě šanci a parádním výkonem dovedli zápas do vítězného konce taktéž
v poměru 3:0 (25:22, 25:12 a 25:14). Skvěle se po zranění Petra v prvním zápase vypořádal
Kuba, který ho nahradil na postu libera. Do posledního setu nastoupil místo Filipa Vojta. Hip Hip
Hurá, povedlo se nám rozloučit s
e
 letošní sezónou výhrami . Pozitivní je, že se na hřiště dostali všichni hráči, kteří byli přítomni.
Konečné pořadí této sezóny pro nás nevypadá úplně hřejivě, 6. místo a 20-ti bodová ztráta na
první Choceň. No, je co zlepšovat a věříme, že v té následující sezóně se opět vrátíme na
bednu. Diváci, kterým patří neskutečné díky
,
si to zajisté zaslouží! Po zápase již následovalo avizované posezení, kde přišla na řadu nepříliš
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oblíbená věc a tou je zaplacení dluhů do píny. První flek asi ani zmiňovat nemusíme, nikdo
neváhal, že by si tento zapomětlík nedošel pro medailové umístění, i když už to není, co bývalo,
taaakže Koudy děkujeme a gratulujeme.

  

Sestava: Rybář, Koudy, Lukeš, Čába, Jozič, Filip, Vojta, Stanley, Petr, Kuba, Jířa a Pavel.
Trenér Standa st. a zraněný asistent Stašák.

  

Závěrem bychom chtěli poděkovat Městu Lanškroun za podporu toho našeho krásného
sportu.
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